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Tisztelt Képviselő-testület! 

Kapuvári Sportegyesület működéséről készített beszámolónkat az alábbiakban szeretnénk 
kiegészíteni : 

Karate szakosztály 
A Kapuvári Sportegyesület Kyokushin Szakosztálya 14 fővel működik. Amatőr csoportunk 
edzései a Széchenyi Iskola tornatermében zajlanak kedden és pénteken. A szakosztály tagjai 
ebben az évben is aktívan dolgoztak a sikeres vizsgák ill. páran a sikeres versenyzés 
érdekében  
 Január közepén rendezték a Magyar Csapatbajnokságot ahol Horváth Tibor 
szakosztályvezető bíróként vett részt a sikeres lebonyolításban. 30-án volt Siófokon a 
Szervezet Közgyűlése ahol az éves verseny naptár összeállítása mellett a hazai és nemzetközi 
karate sport változásait elemezték, felépítve a következő évek irányvonalait.( karate mint 
olimpiai sportág..). Másnap rendezték a Répcelak kupát ahol három versenyzőnk elindult. 
Keszte Levente első, Csapó Dóra második és Keszte Julia pedig harmadik helyet szerzett. A 
februári 10 órás küzdőedzést közösen rendeztük a csornai csapattal. Komoly elismerést 
vívtunk ki a részvevő klubok instruktorai részéről, mely az itt folyó komoly szakmai munkát 
minősítette. Ezen program megrendezését jövőre is elvárják tőlünk.  Keszte Levente a február 
27-én Várpalotán megrendezet Diákolimpiai Elődöntőn továbbjutva az Veszprémi Országos 
Döntőn is szépen szerepelt. 
A tavaszi időszakban többször kaptunk meghívást a Szlovák szervezettől ahol rendre dobogós 
helyezéseket értünk el. Ekelen három harmadik helyezés,  Ekecsen egy első és két harmadik 
helyezést tudtunk elhozni. A keszegfalván megrendezett Szlovák Openen Keszte Julia a nehéz 
súlyban első lett másik két versenyzőnk csak harmadik helyet tudott szerezni.  Májusban 
sikeres bemutatót tartottunk a Beledi Pünkösdi Fesztiválon amit most szeptember 10-én újra 
megismétlünk. Felkérték Horváth Tibort, hogy a  nyári Nemzetközi Táborban instruktorként 
vegyen részt, ahol Horváth Gábor sikeres 2. danos mester vizsgát tett. A Balatonföldvári 
központi bíró képzésen Lengyel László  „C” kategóriás minősítést kapott.   
Horváth Tibor Szakosztályvezető 2003-tól  nemzetközi bíró, ebben az évben is nagyon sok 
versenyen vett részt mint pástvezető így öregbítve városunk jó hírét. Az Európa Bajnokság 
mellet a Szentesi Világbajnokság döntő mérkőzéseit is irányította, ezzel is elismerést hozva 
egyesületünknek. Augusztus végén volt a Horvát Szervezet nyári edzőtábora ahová meghívást 
kapott. Az egy hét alatt több edzést tartott és felkérték, hogy a vizsgáztatásba is vegyen részt. 
Milán Garasics a horvát szervezet vezetője meghívta a jövő évi táborba és felkérte, hogy az 
októberi Horvát Openen vezetőbíróként bíráskodjon. Ezzel is elismerve az egyesületben folyó 
szakmai munkát. 
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 Az őszi időszak is felkészülésekkel folytatódik hisz decemberben ismét vizsgán való 
megmérettetés lesz. Jönnek a versenyek ahol szeretnénk minél jobban szerepelni minél 
nagyobb létszámmal. A létszámnövekedésen  folyamatosan dolgozunk ennek ellenére mind 
nehezebb kitartó és sportolni akaró fiatalt találni..      
 
Kérem kiegészítő tájékoztatásom szíves elfogadását. 

 
Kapuvár, 2016. augusztus 30.. 

 Dr. Benedek Zoltán 
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